# 国际•综合

# 特种兵打不过极端武装

### 班加西一特种部队基地被占领

### □新华社供本报特稿

29日,利比亚不同武装派 别继续在首都的黎波里机场附 近和东部第二大城市班加西激 战。经过几天激战,一支武装占 领利比亚特种部队一处基地。

### 军事基地被占领

这支由宗教和极端派别组 成的武装26日对位于班加西市 中心附近的特种部队基地发起 攻击,并于29日在一份声明中 宣布占领这处基地。

利比亚军方一名不愿公开 姓名的官员证实这一消息。他 说,发动攻击的武装包括"伊斯 兰教法支持者"组织成员,后者 被美国列为"恐怖组织"。

法新社报道称,这支特种部 队是利比亚的正规军部队之一, 支持退役的将领哈利法·哈夫塔 尔,但并非由他直接指挥。今年 5月中旬,哈夫塔尔向班加西的 一些宗教极端武装宣战。

### 前副总理获释

同一天,利比亚前副总理、 国民代表大会议员穆斯塔法·阿 布·沙古尔的亲人说,他当天在 的黎波里的家中被绑架几个小 时后获释。

沙古尔的侄子伊萨姆·纳斯 说:"阿布·沙古尔博士已经被释 放。他有些疲倦,但身体状况良 好……他没有受到绑匪虐待。"

绑匪身份及实施绑架的原 因暂不清楚。沙古尔不愿谈论 他的遭绑经历或说明绑匪身份。

自本月13日以来,两支武装 派别在的黎波里国际机场附近爆 发冲突。27日,一枚火箭弹击中 机场附近一座油库,燃起的大火还 引燃另一座油库,29日大火依然 熊熊。当局警告称,大火可能进一 步蔓延,危及附近一处天然气站。

### 向国际求援

利比亚政府29日再次呼吁 武装派别停止在的黎波里国际机 场附近的激战。统计数字显示, 自13日以来,激战已造成大约 100人丧生、400人受伤。

同时,利比亚向国际社会寻 求帮助。意大利和希腊表示,只 有停止冲突,他们才会介入。意 大利否认有关它准备派7架飞机 前往利比亚参战的报道。

28日,多个国家领导人敦 促利比亚立即停火,呼吁联合国 "扮演重要角色,帮助推动政治 进程",恢复利比亚局势稳定。

自的黎波里机场附近的冲 突爆发以来,联合国人员撤离, 美国、英国、法国等暂时关闭使 领馆并撤离人员。

大楼老化,

且容纳不下所有员工办公

## FBI要搬家了?



美国联邦调查局总部大楼 (新华社/美联)

### □新华社供本报特稿

美国政府正在考虑 把联邦调查局(FBI)迁 出首都华盛顿,可能搬 迁到马里兰州或弗吉尼 亚州。

美国总务管理局眼 下正在为联邦调查局物 色新址。总务管理局29 日告诉马里兰州联邦参 议员芭芭拉·米库尔斯 基,他们已经从12个选项 中筛选出3个,其中两处 选址位于马里兰州,另一 处位于弗吉尼亚州。

马里兰州官员正在 积极游说联邦调查局把 新址选在该州。马里兰 州联邦参议员本·卡丁 自豪地宣称:"只有马里 兰州乔治王子县的两处 选址才能令联邦调查局 感到满意。"

自1975年以来,联邦 调查局总部就一直设在 位于首都华盛顿宾夕法 尼亚大道的J·埃德加·胡 佛大楼。这栋大楼日益 老化,且容纳不下联邦调

查局共1.1万名员工,导 致这些员工眼下分散在 20多处办公地点办公。

另外,J·埃德加·胡 佛大楼早就遭人诟病,被 批外观难看、占地面积 大、格局不佳、设计失败。

"许多人把联邦调 查局大楼列入最不喜欢 的华盛顿建筑行列。" 美国建筑协会华盛顿 分支执行主管玛丽,菲

建筑设计师解读称, 这栋大楼是20世纪六七 十年代盛行的"野兽派" 风格,崇尚钢筋混凝土 "原始"状态。同时,出 于安全考虑,该大楼周围 有防护设施。

"尽管人们现在难以 想象,但那确实是当时的 风尚。"美国国家建筑博 物馆馆长马丁·默勒说。

不过,默勒对当时其 他一些建筑表示认可,对 联邦调查局总部大楼却 有意见,认为它破坏街 景,在任何情形下也不会 喜欢它。

# 摧毁加沙唯一一座发电站

约180万人生活受影响



在起火的发电站储七月二十九日,在 在 油 加沙, 仓库 前 名巴 勒 新华 社发)

### □据 新华社加沙7月30日电

巴勒斯坦卫生部门证实, 30日凌晨又有至少21名加沙 地带巴勒斯坦人在巴以冲突 中丧生,包括加沙北部一所联 合国学校的人员。

截至目前,以军的"护刃 行动"已造成约1240名巴勒斯 坦人死亡,7000多人受伤,死 伤者多为平民。

自巴以本轮冲突以来,

哈马斯和以军间歇性执行了 数次短时间人道主义停火。 以军29日再度加紧对加沙地 带轰炸,摧毁当地唯一一座 发电站,约180万人生活受到

## 各陷稅粮2014年品牌教育机构推荐

小升初名校分班考试押题集训 新初三中考特训班 8月10日开班

各年级各科均有一对一

洛阳幼儿师范学校 全国师范名校 省重点中专

高中毕业生,毕业办理教师资格证,毕业 生供不应求。名额有限,欲报从速。 详物:63967830 13598185875 网址:www.luus.ha.e 18137723350

### 河科大艺术学院鸿志教育 宜阳双语实验学校 高三冲刺班 初三冲刺班

MBA 高中自考 五年制 3+2 现已开始报名 地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11楼1106室

电话:69980168 64270121 64279831

洛阳市优秀教育培训品牌 小学、初高中各科衔接班 VIP· 中高考全日制冲刺班

电话:18625421510 63601510

潜附市博达 、三本上线人数及上线率 连续四年位居洛阳市同类学校第一名。 招生热线: 13526901520 付主任 13837900534 卫校长 13849914103孙校长 地址:新安县城关镇鲍庄社区

高中部招生

招高一新生和高三复读生

电话:15225564019 68937207

日

## 乐极生悲 几内亚音乐会酿惨剧

发生踩踏事件,造成33人死亡

### □新华社供本报特稿

西非国家几内亚首都 科纳克里北部郊区一处海 滩29日举行一场说唱音 乐会,其间发生踩踏事件, 造成33人遇难,另有19 人受伤。

几内亚总统府在声明 中说:"我们正在等待调查 结果。卫生部和安全部门 眼下所获信息显示,已有 多人死伤。"几内亚总统府 宣布,全国为这起"悲剧" 哀悼一周。

当地医院方面说,踩 踏事故已造成33人遇难。

举办这场音乐会是为

了庆祝宗教节日,几内亚 知名说唱乐队"本能杀 手"等多支乐队参与演 出。悲剧发生后,负责组 织这类文娱活动的一名 官员被停职。

因近期埃博拉疫情暴 发,几内亚各家医院本已 人手紧张,这起踩踏事件 进一步增加了当地医院的

几内亚今年2月初暴 发埃博拉疫情,疫情迅速蔓 延至利比里亚、塞拉利昂等 周边国家。世界卫生组织 统计数字显示,西非国家已 有超过670人死于埃博拉 出血热。